



EGY BOLDOG ESTE GÖRÖMBÖLYÖN

IDŐSEK ÜNNEPE

Immár többéves hagyomány Miskolc görömbölyi városrészében, hogy öszszehívják a településrész idős férfait, asszonyait, hogy köszöntésük, megvendéglésük, megajándékozásukra őket. Legutóbb a múlt hét csütörtökjén történt ez így a Görömbölyi Községi Házban, a helyi kulturális egyesület szervezésében.



Idősek szórakoztatták az időseket...

A köszöntőt mondta Kádás Mihály, a terület országgyűlési képviselője, majd az óvodások műsora következett. Ezután a helyi általános iskola diákjai mutatták be produkciójukat. Dudás László, a nemrég Görömbölyre került görög katolikus esperes mondott beszédet. Szép perceket hozott Kozma Mihályné gyémántdiplomás pedagógus, a helyi általános iskola egykori tanítónőjének szavalata. Ugyancsak verset mondott a városrészből elszármazott, de erre az alkalomra hazalátogató Köszei Jenő. Külön köszöntötték az éppen az ünnepek napján a 70. évét betöltött Kiss Antalt, valamint azokat a házaspárokat, akik éppen 70 évesek. Utóbbiak húszan voltak.

A rendezvényt helyi cégek, vállalkozók és magánszemélyek támogatták, segítségükkel juttattak el 360 meghívót az idősekhez, ajándékozták meg és vendégelték meg őket. Ezek a következők: Broghi Bálint, Balogh Sándor, Észak-Kelet-Borsod Pro Coop, Bárdos Alfonz, Cím-

ker - Abkarovits Géza vállalkozó, Holcim, Cora Áruház, Euroform Sajóbabony - Jakab István ügyvezető igazgató, Görömbölyi Általános Iskola konyhája, Görömbölyi Kertbarát Kör tagjai, Görömbölyi Nyugdíjas Klub tagjai, Görömbölyi Kábel Tv - Jakab György, Erdős Jánosné vállalkozó, Kocsis József, Barkócziné Kecskés Anita - helyi virágkötő, Kovács Lászlóné - helyi vállalkozó, Rusznák Bertalané, Tiszatextil Kft. - Osváth Zsolt, Novák Mihályné - helyi vállalkozó, Kádás Mihály országgyűlési képviselő, dr. Molnár Pál önkormányzati képviselő, Unió ÁFESZ, Megyei Vöröskereszt, Máltai Szeretetszolgálat, Lenkey Béláné, Lukovics József, Gyöngyösi László - helyi vállalkozó, Mivas - Lőcsey György igazgató, To-

mor Lászlóné - helyi vállalkozó, Mezőkeresztes és Vidéke Takarékszövetkezet, a helyi egyházak, Gácsi József vállalkozó, dr. Hintalan János.

Kalász László emlékére szavalnak

Idén is meghirdette a Bódva-völgyi általános iskolák felsőtagozatosai szavalóversenyét az edelényi Művelődési Központ, Könyvtár és Múzeum. A költészet napja alkalmából és Kalász László költő emlékére április 10-én tartandó vetélkedőre március 20-ig jelentkezhetnek a tanulók. Mind az 5-6., mind a 7-8. osztályos kategóriában kötelező egy Kalász-vers elmondása. Emellett egy szabadon választott költeménnyel is készülniük kell a versenyzőknek. A nevezési lapokat az intézmény 3780 Edelény, István király útja 49. Pf. 22 címére kell elküldeni.

Mikrofonpróba



Országos rádió keres fiatal, kreatív gondolkodású, színes, szórakoztató, kellemes hangú személyiségeket távlati elképzelésükhöz. A rádiós múlt nem alapfeltétel, de a sikeres pályázat előfeltétele a médiában és nyilvános szereplésben szerzett gyakorlat. Ez a kihívás azoknak lehet vonzó, akik természetes adottságaikat a rádiózásban kívánják kamatoztatni.

Ha úgy gondolja, hogy van tehetsége és ambíciója egy országos közönség szórakoztatására és informálására, ha vannak elképzelései arról, hogy milyen vidám és lebilincselő programokat vihet közönségsikerre műsorvezetőként, vagy producerként, ha kész keményen megdolgozni céljai megvalósításáért, küldjön részletes életrajzot és (feltétlenül) CD-t, vagy kazettát, amely ízelítőt ad képességeiből.

Postafiók:
1398 Budapest, Pf.: 593

Majd' tizennégymilliárd a vámbevétel

Mobil ellenőrzések

Az elmúlt esztendőben - belföldi forgalomban - több mint 3800 esetben kezelt vámárut és 13,509 milliárd forint árbevételt ért el a Tiszaújvárosi Vámhivatal - közölte Varga László, a vámhivatal megbízott parancsnoka.

A közelmúltban megtartott állománygyűlésen elhangzott, hogy a tiszaújvárosi pénzügyőrök eredményes munkát végeztek az elmúlt esztendőben is. A helyi vámigazgatási feladatok döntő többségét a város területén működő ipari üzemek export-import forgalma képezi, s a kiviteli ellenőrzések száma meghaladta a 11 ezret. Ebben nem szerepel a térség legnagyobb exportőre, a TVK Rt., amely az elmúlt év februárjától önállóan - pénzügyőri jelenlét nélkül - végzi a kiviteli ellenőrzését.

A vámhivatal a kiviteli ellenőrzés és a belföldi forgalmi árukezelés mellett vám-szabad területen majd 1100 betárolást rögzített. A hivatal eredményes felderítési tevékenységét folytatott, amely kiterjedt a jövedéki ellenőrzésekre, adócsalásra, a gyanús árukra és a devizabűncselekményekre. A felderítés során a 11 esetben feltárt szabálysértés összege elérte a 22 500, az elkövetett



A „lebukott” kisvállalkozó kenyérszállító gépjárműve a lefoglalt „áruval”.

14 vámbűncselekmény öszszeghatára pedig 272 millió forint volt. Az állomány rendszeresen részt vett a regionális parancsnokság által szervezett mobil ellenőrzésekben.

A tiszaújvárosi vámhivatal illetékességi területe idén január 1-től nyolc településsel, Mezőkövesddel, Bogáccsal, Borsodivánkával, Bükkzsércel, Cserépfaluval, Egerlővölgyvel, Szentistvánnal és Szomolyával bővült, s ezzel 54-re emelkedett vámeljárási kör-

zetük. Tavaly közel 500 esetben végeztek jövedéki ellenőrzést. Ennek nyomán 138 esetben indítottak eljárást és 4 millió 266 ezer forint bírságot szabtak ki. Ez évben eddig négy jövedékkel való visszaélést derítettek fel. A legnagyobb „fogás” egy közúti ellenőrzéshez kapcsolódik, amikor is egy kisvállalkozó kenyérszállító gépjárművével 640 liter gázolajat és 36 karton cigarettát foglaltak le.

(fekete)

Közel kétmillióval gyarapodott az edelényi könyvtár

Átlagban négy kötet

A lakosság élénk érdeklődése kísérte tavaly az edelényi könyvtár szolgáltatásait. Az intézmény gyűjteménye 1,6 millió forint értékben, 1228 könyvvel és egy CD-ROM-mal gazdagodott.

Több forrásból is sikerült tavaly támogatást szereznie működéséhez az edelényi könyvtárnak. A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumától a könyvtári érdeklőnévelő rendszerben 345 ezer forintot kaptak. A könyvek, folyóiratok áfa-visszatérítéseként 256 ezer forintot használhattak fel újabbak beszerzésére. A megyei mecénás alap 40 ezer forinttal segítette a Hodossyak című könyv kiadását. Önkormányzati képviselői alapjából Rejtő László 60 ezer forinttal támogatta a könyvtárt, amely az összeget az olvasás évére meghirdetett gyermeknapi vetélkedő és rajzpályázat díjazására, illetve adventi ját-

szóház megrendezésére fordította.

Az intézmény dokumentumállománya jelenleg közel 65 ezer könyvből, több mint 2500 időszak kiadványból, kétezer hangzó dokumentumból, 272 videokazettából, mintegy 1400 egyéb dokumentumból és 12 CD-ROM-ból áll. A lakosság 16,3 százaléka, szám szerint 1734-an veszik igénybe ezt a szolgáltatást, közülük 553-an tizennégy éven aluliak. Tavaly egyébként összesen 16 és fél ezren fordultak meg a könyvtárban, s átlagban 3-4 kötetet kölcsönöztek ki. Helyben, az olvasóteremben több mint 13 ezer dokumentumot forgattak. Nőtt az érdeklődés a könyvtárba járó napilapok és folyóiratok iránt. Az olvasók nyolcvanegy különböző sajtótermék közül választhattak. Sokan érdeklődtek a rendezvények iránt is. A 87 felnőttprogramon közel 2400-an, a gyermekeknek szánt 88 alkalmon pedig mintegy 1700-an vettek részt.

Lions-bál Szikszón



Dr. Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke, a térség fideszes országgyűlési képviselője felesége társaságában (a képen balra) is megtisztelte a szikszói hagyományos Lions-bált, amelyen a város prominens személyiségei vettek részt, köztük Panyik József polgármester és felesége (szintén balról), valamint dr. Grajz László, a Lions Klub soros elnöke és felesége, mellettük Bartha Ferenc, a szikszói Szatev Rt. vezérigazgatója és felesége foglalt helyet. (Jeney Lajos felvétele)

• ÁLLÁSÁJÁNLAT •

Varrónőt keresnek

A megyei munkaügyi központ sátorajaujhelyi kirendeltsége húsipari szakmunkást, orvost, szakápolót, varrónőt keres.

MMK KIRENDELTSÉG SÁTORALJAÚJHELY,
KOSSUTH TÉR 6. Telefon: 47/321-432

Húsipari szakmunkás	5	47/322-745
Orvos	2	47/321-222
Szakápoló	2	47/321-222
Varrónő	60	47/322-211
Varrónő	110	47/342-079
Varrónő	25	47/342-079
Varrónő	10	47/321-904